
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1747/2018 der SPD-Ortsbeiratsfraktion betreffend Stadtteilpark (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1) Sollte die ADD nur eine bauliche Maßnahme genehmigen, welches Bauwerk wird um-
gesetzt? 
 
Liegt die Zustimmung der ADD für die Maßnahme vor? 
 

Entsprechend dem Votum der Bürgerbeteiligung wurde sich für das Bauwerk Steg/ Voliere ein-
gesetzt. 
 
Die ADD berücksichtigt in der Förderung die Umsetzung der Maßnahme Steg/ Voliere. Eine 
Bewilligung liegt der Stadtverwaltung vor. 
 

2) Wann wird der benötigte Pflanzenrückschnitt vorgenommen?  
Bis Februar 2019 müsste dieser erledigt sein, um im Zeitplan zu bleiben. Danach be-
ginnt wieder die Schonzeit für brütende Vögel. 

 
Der für die Baumaßnahme Steg/ Voliere erforderliche Eingriff in den Grünbestand wird nach 
Erteilungen der notwendigen Baugenehmigung erfolgen. Die Arbeiten werden aller Voraussicht 
nach der Brutzeit im Herbst 2019 erfolgen. 
 
Mainz, 07.11.2018 
 
gez. Lensch 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 


